

КУКЛЫ ПУТЕШЕСТВУЮТ

Гастрольная поездка артистов Мурманского областного театра кукол продлится десять дней. Тридцать спектаклей предстоит им показать в Заполярном, Никеле и в отдаленных поселках Печенгского района.

В дни весенних каникул школьники посмотрят спектакль А. Бруштейн «Нас семеро». Самые юные зрители познакомятся со спектаклем «Знаменитый утенок Тим» по пьесе Т. Амосовой и И. Петровой.

Эти гастроли только начались, а артисты театра уже готовятся к другим — в Мончегорск и Ловозерский район. Там они выступят со своими новыми работами — спектаклями В. Каверина «Сказка о Мите и Маше» и Г. Сабгир и Г. Цыферова «Хочу быть большим».